
Результаты анкетирования 2021-2022 г. 

«Оценка удовлетворенности работодателей качеством подготовки 
выпускников»  

 

В опросе приняли участие 7 работодателей, следующих предприятий: ООО 
«Саранскмоторс+», ООО «Бош Сервис Саранск», ООО «Престиж», ПАО 
«Ростелеком», ООО «АвтоМастер», ООО «Астертраст», ОА «Мордовавтодор». 
 
Для ответов используйте шкалу оценки от 1 до 10, где оценка 1 означает абсолютную 
неудовлетворенность, а оценка 10 - абсолютную удовлетворенность 
1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

ГАПОУ РМ «САМТ»? 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
1.1. Актуальностью теоретических знаний      1 1 4 1  7.71 
1.2. Соответствием теоретических знаний 
квалификации 

       5  2 8.57 

1.3. Умением применять теоретические 
знания в профессиональной деятельности 

       4 2 1 8.71 

 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 
техникума? 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

2.1. Актуальностью практических навыков 
      

1 4 1 1 8.28 

2.2. Достаточностью их для практического 
применения 

       5 2  8.28 

2.3. Умением применять их в 
нестандартных ситуациях 

      1 4 2  8.14 

3. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников техникума к 
адаптации? 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

3.1. Быстротой адаптации        3 4  9.71 

3.2. Стрессоустойчивостью        2 4 1 8.85 

3.3. Умением восстанавливать 
силы 

       3 2 2 
8.85 

4. Насколько Вы удовлетворены 
коммуникативными качествами 
выпускников техникума? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

4.1. Способностью налаживать контакты в 
коллективе 

       1 6  8.85 

4.2. Культурой общения       2 2 2 1 8.14 

4.3. Способностью выстраивать контакты с 
потребителями услуг учреждения 

      1 3 2 1 
8.42 

5. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 
техникума? 



 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

5.1. Выполнением должностных обязанностей       1 1 5  8.57 

5.2. Соблюдением внутренней дисциплины и 
самоорганизованностью 

      2  5  8.42 

6. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников техникума к 
самообразованию? 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

6.1. Стремлением к самообразованию        5 2  8.28 

6.2. Способностью самостоятельно усваивать 
новые знания 

     1 2 2 1  6.42 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускника техникума применять 
правовые основы в профессиональной деятельности? 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

7.1. Владение основами законодательства      2 5    6.71 

7.2. Владение иными нормативно- 
правовыми актами РФ 

     2 5    6.71 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями 
выпускников техникума? 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8.1. Знанием инновационных методов, 
технологий. 

     1 3 2 1 7.42 

8.2. Владением информационными 
технологиями 

     1 3 2 1 7.42 

8.3. Правовыми, экономическими и др. 
знаниями 

     1 3 2 1 7.42 

 

Раздел 2. «МНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯ О КАЧЕСТВЕ ПОДГОТОВКИ 
ВЫПУСКНИКОВ» 

К каждому вопросу даются возможные ответы. Выберите те, которые соответствуют 
Вашему мнению 
1. Какое количество выпускников нашего техникума принято Вами на работу? 

за последние 5 лет 

_19_______________________________________________________________________ 

2. Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на 
работу? 

2.1. Намерены, безусловно. – 7 (100%) 
2.2. Намерены, но при наличии определённых условий.- 0 
2.3. Нет - 0 

3. Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с нашим техникумом? 

Да – 7 (100%) 

Нет – 0  

4. Намерены ли Вы рекламировать наших выпускников другим работодателям? 
4.1. Да, безусловно – 6 (85, 71%) 



4.2. Да, но не всех – 1 (14,29%) 
4.3. Нет 

5. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего техникума 
5.1. Высокий уровень теоретических знаний  - 3 (42,85%) 
5.2. Высокий уровень практической подготовки – 2 (28,57%) 
5.3. Владение современными методами и технологиями деятельности - 0 
5.4. Профессионализм выпускников – 3 (42,85%) 
5.5. Готовность выпускников к быстрому реагированию в нестандартных ситуациях 
5.6. Высокий уровень производственной дисциплины – 4 (57%) 
5.7. Желание выпускников работать – 7 (100%) 
5.8. Желание выпускников к саморазвитию и самообразованию – 5 (71,4%) 
5.9. Владение коммуникативными навыками – 4 (57%) 

6. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников нашего техникума. 
6.1. Низкий уровень теоретических знаний 
6.2. Недостаточный уровень практической подготовки – 2 (28,57%) 
6.3. Отсутствие желания работать 
6.4. Низкая производственная дисциплина. 
6.5. Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию 
6.6. Низкий уровень общей профессиональной подготовки 

7. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников 
техникума? 
7.1. Повысить уровень теоретических знаний 
7.2. Улучшить уровень практической подготовки - 2 (28,57%) 
7.3. Повысить навыки производственной дисциплины 
7.4. Повысить навыки саморазвития и самообразования 
7.5. Повысить уровень общей культуры 

 


